

আটক মদ্যপ গাড়িচালক

চালসা, ২৪ মার্চ : লকডাউন চলাকালীন এক ব্যক্তির বিরুদ্ধে মদ্যপ অবস্থায় গাড়ি চালানোর অভিযোগ উঠল।



সাপ্তাহিক হাটে ভিড়। ছবি : কৌশিক শীল

চা বাগানে সাপ্তাহিক বাজার জমে উঠল

বানারহাট, ২৪ মার্চ : করোনায় ভাইরাসের সংক্রমণ থেকে রক্ষা পেতে জনসমাগম যাতে না হয়, সেই লক্ষ্যে মঙ্গলবার বিকেল থেকে রাজাজুড়ে লকডাউন ঘোষণা করা হয়েছে।

মঙ্গলবার কাঠালগুড়ি ও চাচুর্চি চা বাগানে বেশ জমে উঠল গুন্ডারি বাজার। চা বাগানে শ্রমিকদের বেতন খোঁসার দাবীতে, সেনিন যে বাজার বসে, তাকে স্থানীয় ভাষায়

হয়নি। প্রশাসনের নির্দেশমতো এদের সকলের কমপক্ষে ১৪ দিন ঘরবন্দি থাকার কথা থাকলেও এই যুবকদের কিন্তু এদিন দাপিয়ে বেড়াতে দেখা গেল। এই গুন্ডারি বাজারগুলিতে। আর এখানেই উঠছে প্রশ্ন।

সাপ্তাহিক বাজার বসার উপরে এখনও তেমন নিষেধাজ্ঞা নেই। তবে সেগুলিতে যাতে কেবলমাত্র সবজি, চাল, ডাল ইত্যাদি নিত্যপ্রয়োজনীয় জিনিসের দোকান বসে, তা নিশ্চিত করা দরকার। যে কোনও অবস্থায় জমাতে একেবারেই বরাদ্দ করা হবে না। এদিন চাচুর্চি এবং কাঠালগুড়ি চা বাগানের সাপ্তাহিক বাজার বসার বিষয়টি জানা ছিল না, এ বিষয়ে বানারহাট থানার আইসিপি

আইসোলেশন সেন্টার চালু

মেটেলি, ২৪ মার্চ : প্রশাসনের অনুমতি নিয়ে সামসি চা বাগানে আইসোলেশন সেন্টার খোলা হল।

পুলিশি অভিযান মেটেলি, ২৪ মার্চ : নিত্যপ্রয়োজনীয় জিনিসের দোকান ছাড়া বাকি দোকান বন্ধ করতে ও জামায়তে হটতে পুলিশ অভিযান

জনসমাগম রুখতে প্রশাসনের উদ্যোগ

বড়দিঘি, ২৪ মার্চ : করোনায় সংক্রমণ ঠেকাতে গোট্টা রাজকো পর্যন্ত লকডাউন ঘোষণা করেছে প্রশাসন।



সক্রিয় প্রশাসন। বেশিমানায় শুনসান রাস্তাঘাটা। ছবি : কৌশিক দাস

ব্যবস্থা গ্রহণের হাঁশিয়ারি দিলেন প্রধান মিনারা পারভীন। তিনি বলেন, 'গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায় ঘুরে ঘুরে আমরা মাইকিং করে জনগণকে সচেতন করার চেষ্টা করছি।

নিয়ম মানছেন না বলে অভিযোগ পাচ্ছি। নিয়মভঙ্গকারীদের বিরুদ্ধে আইনানুগ ব্যবস্থা নেওয়া হবে।

অন্যদিকে, মঙ্গলবার ক্রান্তির নেতাঞ্জি বয়েজ ক্লাবের পক্ষ থেকে করোনায় ভাইরাস নিয়ে গ্রামবাসীদের সচেতন করতে ক্রান্তির বিভিন্ন এলাকায় মাইকিং করা হয় এবং বহু মানুষকে মাস্ক দেওয়া হয়।

সতর্ক হওয়ার পরামর্শ প্রধানের

খুপগুড়ি, ২৪ মার্চ : ডাকটিকিমারি বাজার পরিদর্শন করে মৌকানদার ও বাসিন্দাদের সতর্ক হওয়ার পরামর্শ দিলেন গ্রাম পঞ্চায়েত প্রধান।

দোকানপাট ও ব্যবসায়ীদের সঙ্গেও কথা বলেছেন। ক্রেতাদের যাতে কোনওভাবেই হেনস্তা হতে না হয় সন্দেহে নজর দিতে বলা হয়েছে। এগিকে প্রধান বলেন, 'বিক্রেতাদের কোনও সামগ্রীর যাতে অতিরিক্ত মুদা না নেয়।

ক্যানসার রোগীদের দিশা দেখান টুম্পা

মনজুর আলম • চোপড়া টুম্পা। শেষ পর্যন্ত বাঁচতে পারেননি বাবাকে। সেসময় তিনি উপলব্ধি করেন,



সঠিক সময়ে সঠিক চিকিৎসা না হলে কী হতে পারে একজন মরণ রোগাক্রান্তের জীবনে। চিকিৎসা কবানোর বিষয়ে আগাম অভিজ্ঞতা না থাকলে যে কতটা হয়রানি হতে হয় তা টুম্পা উপলব্ধি করেন।

চা বাগানে স্বাস্থ্যবিধি শিকেয় কাজে এসে জটলা করলেন শ্রমিকরা

গয়েরকাটা, ২৪ মার্চ : করোনায় ঠেকাতে রাজ্য সরকারের উদ্যোগে সমস্ত রাজ্য লকডাউন ঘোষণা করা হয়। তবুও অনেক জায়গাতেই দেখা গিয়েছে, মানুষ করোনায় সংক্রামিত স্বাস্থ্যবিধি না মেনে রাস্তায়, চায়ের দোকানে, সবজি ও মুদিখানা দোকানে ভিড় জমাচ্ছেন।

এদিন গয়েরকাটায় দেখা গেল, একাধিক চায়ের দোকানে জটলা। সাঁকোয়ারী-১ গ্রাম পঞ্চায়েত কর্তৃপক্ষ এবং পুলিশের তরফে বাসিন্দাদের বারবার অনুরোধ করা হলেও সেখা থেকে অনেকেই ঘুরে বেড়াচ্ছেন।



স্বাস্থ্যবিধি না মেনেই একসঙ্গে কাজ করছেন বাগান শ্রমিকরা। ছবি : জিতু চক্রবর্তী

করণদিঘি ব্লকে ১৩টি কোয়ারান্টিন কেন্দ্র

করণদিঘি, ২৪ মার্চ : করণদিঘির বিভিন্ন বিজয় মুক্তন করোনায় সংক্রমণ রুখতে কোয়ারান্টিন সেন্টার বানাতে গ্রাম পঞ্চায়েত প্রধানদের নির্দেশ দেন।

বিডিও জানিয়েছেন, প্রতিটি ব্লকে অন্তত ১৫টি বেডের কোয়ারান্টিন খোলা হচ্ছে। প্রতিটি কোয়ারান্টিনে পর্যাপ্ত পরিষ্কৃত পানীয় জল, আলো, বাতাস, জেনারেলের ব্যবস্থা রাখতে হবে।

শ্রমিকদের মাস্ক বিতরণ

বিমানগুড়ি, ২৪ মার্চ : বাগানে কাজের সময় মাস্ক পরতে হবে। এই কারণে মঙ্গলবার বিমানগুড়ি গ্রাম পঞ্চায়েতের তেলিপাড়া চা বাগানের শ্রমিকদের মধ্যে মাস্ক, স্যানিটাইজার, সাবান বিতরণ করা হল।

ভিনরাজ্য থেকে ফেরা শ্রমিকদের বাড়িতে বিড়ি

শীতলকুচি, ২৪ মার্চ : ভিনরাজ্য থেকে বাড়ি ফেরা শ্রমিকরা সরকারি নিষেধাজ্ঞা না মেনেই এলাকায় ঘুরে বেড়াচ্ছেন।

গয়েরকাটা চা বাগানের শ্রমিকরাও স্বাস্থ্যবিধি না মেনে কাজ করছেন, এমন অভিযোগও উঠেছে। মঙ্গলবার সকাল থেকে গয়েরকাটা চা বাগানে অনেক শ্রমিককে কাজ করতে দেখা গিয়েছে।



জ্যোতিষ

জ্যোতিষ, তীব্র বর্শীকরণ মাত্র ১ দিনে, A to Z সমস্যার গ্যারান্টি সহ, JEE & NEET Coaching by Resonance, টাওয়ার, ইন্ডাস্ট্রি, কামখালি, ইন্ডাস্ট্রি-এর বাতিলকরণ, ইন্ডাস্ট্রি-এর প্রত্যাখ্যান, ইন্ডাস্ট্রি-এর প্রত্যাখ্যান, ইন্ডাস্ট্রি-এর প্রত্যাখ্যান, ইন্ডাস্ট্রি-এর প্রত্যাখ্যান

এক হোয়াটসঅ্যাপেই বিজ্ঞাপন, হোয়াটসঅ্যাপ অথবা মেসেজ করুন, ৯০৬৪৮৪৯০৯৬, এই নম্বরে, উত্তরবঙ্গের আত্মীয় আত্মীয় উত্তরবঙ্গ সংবাদ